
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 11 dias do mês de Março de 2010, às 14:00, no CÂMARA  MUNICIPAL, do município, CASTELO, Estado ES, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOAO ODILIO GUEDES FARIA representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Fernanda Vieira da Silva - Secretaria Municipal de Saude
Gino Machado Passamani - IDAF
Isaldino Frossard - Sindicato Rural de Castelo
Laudes Guanier Fim - Cesan
Miguel Arcanjo Quaioto - Prefeitura Municipal de Castelo
Najara Zanetti Fioresi - Associação de Moradores de Pontões
Nilton Dalcin - Associação Moradores Fazenda da Prata
Wellington Favero Dalcin - Associação Moradores Fazenda da Prata

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CASTELO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Apresentamos o ACM e os quatros ACS. 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Não havia dúvidas pendentes, porém fizemos um resumo de todas as pautas que foram discutidas em reuniões passadas devido a inclusão de novos
membros.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não há dúvidas com os limites Municipais

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Solicitamos aos membros a reprodução e distribuição de cartazes em todos os distritos e povoados do município. Foi solicitado também aos membros apoio
na mídia local.  

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Agradecemos aos representantes da Prefeitura Municipal a cessão do Posto de Coleta.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Solicitamos uma conexão via internet de maior velocidade.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Não houve outros comentários e sugestões.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ASSOCIAÇÃO DE MORADORES AGUA LIMPA E SANTA MARIA DE CIMA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DE ALTO CHAPEU/ASSOCIAÇÃO DE
MORADORES DA LOCALIDADE DE APENINOS/ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DA  LOCALIDADE DE ARAPOCA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA
LOCALIDADE DE BATEIA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DE LOCALIDADE DE BENFICA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE
BREJAÚBA / SANTA ROSA/ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DA LOCALIDADE DE CAMPESTRE/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE
ALTO CAXIXE ? CAXIXE QUENTE/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE CONQUISTA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA
LOCALIDADE DE CORREGO DA AREIA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE CÓRREGO DA TELHA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES
DA LOCALIDADE DO IPÊ/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DO CORREGO DO ÚBA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA
LOCALIDADE DE CORUMBÁ/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE CRIMÉIA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE
ESTRELA DO NORTE/ASSOCIAÇÃO AGRI. FAMILIARES DA FAZENDA DO CENTRO/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DE FORNO
GRANDE/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO CORREGO DE FORQUILHA / CEDRO/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES LOCALIDADE DE
GARAGE/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE LEMBRANÇA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE LIMOEIRO E
POVOAÇÃO/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE MACUCO/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE
MAMONA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE MONTE ALVERNE/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE
MONTEPIO/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE MORRO VÊNUS
ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE MUNDO NOVO
FACULDADE DE CASTELO/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DE PATRIMÔNIO DO OURO/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE
PEDRA LISA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE PEDREGULHO/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE PONTE DE
SÃO JOÃO/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE QUILOMBO/RADIO CULTURA DE CASTELO FM /ASSOCIAÇÃO DE MORADORES
DA LOCALIDADE DE SANTA CLARA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE SANTA ISABEL/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA
LOCALIDADE DE SANTA JUSTA/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE SANTA MARIA DE BAIXO/LOJA CASTELO DE LUZES
/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE SÃO CRISTOVÃO E TORREÃO/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA OCALIDADE DE SÃO
MANOEL, STª HELENA, CAJU, QUIRINO, ONÇA E SAUÁ./ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA LOCALIDADE DE SÃO VITÓRIO/ASSOCIAÇÃO DE
MORADORES DA LOCALIDADE DE SETE VOLTAS/SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO URBANO/ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DA
LOCALIDADE DE ARACUÍ/BANCO DO ESTADO DO ESPIRITO SANTO S/A/INCAPER/MINISTERIO PUBLICO DO ESTADO DO ESPIRITO SANTO
CLUBE DA AMIZADE DE CASTELO - CLAC/ASSOCIAÇÃO DAS VOLUNTÁRIAS PRÓ SANTA CASA DE CASTELO/ES/SINDICATO DOS
TRABALHADORES RURAIS DE CASTELO/ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E INDUSTRIAL DE CASTELO ? ACIC/CÃMARA MUNICIPAL DE CASTELO/CASA
DO ESTUDANTE DE CASTELO/ASCODEC/CONSELHO DO PLANO DIRETOR MUNICIPAL

Participantes do IBGE: 
Deborah Nogueira Billo
Robson Alves Rodrigues Junior

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


